

859

NOTÍCIO DA ABERTURA EXTRA DO DIA - 1/6/65

- 1- ABERTURA GERAL
- 2- MANCHETES
- 3- COMERCIAL
- 4- NOTICIÁRIO GERAL
- 5- ENTREVISTA AO VIVO -
- 6- COMERCIAL
- 7- NOTICIÁRIO POLÍTICO ALMIR
- 8- NOTICIÁRIO INTERNACIONAL
- 9- COMERCIAL
- 10- ÚLTIMAS NOTÍCIAS
- 11- ENCERRAMENTO

EE 1965 0601 1

960

~~XXXXXXXX~~

M A N C H E T E S

PREVISTA PARA OS PRÓXIMOS DIAS A ASSINATURA DE  
DECRETO PRESIDENCIAL EXILANDO JK, JQ E JG

---

SERÁ SEPULTADO HOJE O EMBAIXADOR CYRILLO JUNIOR

---

CARVALHO PINTO ACEITA A INDICAÇÃO DO SEU NOME  
PARA O GOVERNO DE SÃO PAULO

---

SERÁ VOTADA LOGO MAIS A EMENDA SOBRE CASSAÇÕES  
DIREITOS/  
DE ~~XXXXXXXX~~ POLITICOS

---

TROPAS DA BRIGADA MILITAR DO RIO GRANDE DO SUL  
E DO TERCEIRO EXÉRCITO ESTÃO EM REGIME DE ALERTA

---

MORTOS E FERIDOS EM NOVO CHOQUE ENTRE A JORDANIA  
E O ISRAEL

CAM-LOC.

861

CORRADO

As tropas da Brigada Militar do Rio Grande do Sul, e do Terceiro Exército, acabam de entrar em regime de alerta e passaram a guarnecer com rigor a fronteira gaucha que limita com o Uruguai.

---

O regime de alerta, adotado pela Brigada Militar e pelo Terceiro Exército foi determinado após entendimentos verificados entre o general Justino Alves Pastos, comandante do Terceiro Exército e o governador Hildo Meneghetti.

---

As autoridades civis e militares do Rio Grande do Sul vão manter rígorosa prontidão e fiscalizar as fronteiras, uma vez que estão informados de que graves perturbações da ordem estaria ocorrendo naquele país.

---

O chefe de polícia de Montevideo, Ventura Rodrigues, indagado sobre as versões de possíveis atos antigovernamentais, afirmou que "os rumores carecem de absoluto fundamento". E concluiu: "Montevideo está tão tranqüila como sempre".

---

Apesar das declarações otimistas do chefe de polícia uruguaio, sr. Ventura Rodrigues, agentes da polícia montada patrulham as ruas, em caráter permanente, desde a noite de domingo último.

---

O chefe do Estado-Maior das Forças Armadas, almirante Luis Teixeira Martini, declarou ontem, após encontro com o presidente Castelo Branco, que o Brasil não enviará novas tropas para o Caribe.

963

2

CAM-LOC.

A chamada "Operação-Lapa", que modificou o tráfego de veículos naquele populoso bairro continua na ordem do dia...

MIC-ST

Filme neg.

...Os comerciantes de diversas arterias, sentindo-se prejudicados, iniciaram verdadeira campanha contra a DST, visando a volta do sistema antigo de tráfego. Alegam os reclamantes que as modificações introduzidas não melhoraram em nada o trânsito no bairro. As autoridades da DST, todavia, afirmam que a "operação" já está vitoriosa, demandando mais algum tempo apenas para os motoristas conhecerem os trajetos, para ser conseguido um melhor rendimento das alterações processadas no local.

Séria

EE 1165 10014

003

3

CAM-LOC.

O arquiteto Oscar Niemeyer, atendendo a convocação do general Airton de Freitas, deverá comparecer hoje à Delegacia da Guanabara, do Departamento Federal de Segurança Pública. O conhecido engenheiro afirmou que desconhece o motivo da convocação policial.

O Conselho Nacional de Política Salarial determinou um aumento de 47% sobre o salário de último acordo, a vigorar a partir de hoje, para os trabalhadores da USIMINAS.

Na manhã de hoje, em solenidade realizada na Caixa Econômica Estadual, o vereador Hélio Mendonça foi empossado no Conselho Administrativo daquele estabelecimento bancário.

O advogado Clodomir Moraes e sua companheira Célia Lima pediram asilo na embaixada de Chile. O casal, durante o movimento revolucionário, tentou sublevar levadoras de Ipojuca, contra o movimento militar ~~que~~ da época.

O professor Alceu de Amoroso Lima - Tristão de Ataíde - será nomenageado hoje pela Câmara Municipal de São Paulo, recebendo o título de cidadão emérito da cidade, em solenidade marcada para as 20 horas.

Autoridades em abastecimento desmentem notícias que circulariam nas últimas horas, anunciando uma provável crise no mercado do açúcar. As do-

EE 1965 06015

CAM-LOC.

1001 (X)

A DST informa aos usuários de carros de aluguel MIC que, a partir de hoje, os motoristas somente ~~podem~~ ~~deixar de cobrar~~ poderão cobrar as "corridas" pelos preços marcados pelos taxímetros...

Filme neg.

...Dessa forma, deixarão de vigorar as tabelas, Sér: utilizadas ~~de~~ precariamente durante o período em que os motoristas faziam aferição de seus aparelhos. A DST havia concedido um prazo para a vistoria dos taxímetros, mas ~~deixou~~ muita gente deixou para a última hora e acabou não regularizando a situação de seus aparelhos. O diretor da DST, ~~em~~ considerando que o prazo foi mais do que suficiente, resolveu não prorrogá-lo e proibiu que os motorista cobrem, agora, o aumento pela tabela. Somente podem cobrar aquilo que o taxímetro determinar.

EE 1965 06016

Cam-loc.

9.5  
⑤

Com uma festa de rádio e TV os Diários e Emissoras Associados vão homenagear, depois de amanhã, os técnicos da Casa da Moeda que procederam a apuração total dos valores recolhidos pela campanha "Ouro para o bem do Brasil".

---

Na oportunidade, os Diários e Emissoras Associados vão prestar contas ao povo do resultado da monumental campanha patriótica desenvolvida em favor da nação.

---

O início da festa, que será realizada no auditório do Museu de Arte, à rua Sete de Abril, 230, está marcada para às 22,30 horas, do próximo dia 3, depois de amanhã.

---

Através de Edição Extra, os Diários e Emissoras Associados convidam a todos que colaboraram na campanha "Ouro para o bem do Brasil", especialmente as Entidades Femininas, Rotary Clube e o Lions Club.

---

Prossegue hoje, com uma palestra do engenheiro João Gustavo Haenel, a XVII Semana de Estudos Minero-metalúrgicos, patrocinada pelo Centro Moraes Rêgo.

---

Um simposio sobre café, com a presença de destacados elementos da política cafeeira do país, é a próxima promoção dos Diários e Emissoras Associados. Durante o conclave serão examinados os principais aspectos de nosso principal produto de exportação.

EE 1163 007 7

606



CAM-LOC.

A transferência da feira da Lapa, da rua Roma para a rua Fabis, na Vila Romana, descontentou a população daquele bairro...

MIC-STU

Filme neg.

...A Lapa, hoje, protesta pela falta de feiras. Uma comissão de donas-de-casa está recolhendo assinaturas para um abaixo-assinado que será dirigido ao Secretário de Abastecimento da Prefeitura, solicitando medidas para solucionar o problema. A ~~feira~~ ex-feira da Lapa, agora funciona em Vila Romana, além do mais, não oferece nenhum conforto, pois foi disposta, de acordo com o remanejamento efetuado, numa extensão de vários quilômetros, o que obriga os compradores a andar demasiado para fazer suas compras.

Séri-

EE 1465 001



67

AMÉRA-LOCUTOR ..... Esta manhã em Congonhas, antes de embarcar para Brasília, declarou o deputado ~~xxxxxxx~~ Afranio de Oliveira que o presidente Castelo Branco deverá assinar nestes proximos dias decreto exilando por tempo indeterminado os srs. Janio Quadros, Juscelino Kubistchek e João Goylart.

FRIZOU o sr. Afranio de Oliveira que o texto do decreto presidencial já está pronto e o marechal Castelo Branco irá assina-lo aproveitando a circunstancia de estarem as três personalidades a serem atingidas já no Exterior. Segundo o senhor Afranio de Oliveira o decreto representa um revide do govêrno a emenda Nelson Carneiro, que logo mais a tarde será votada pela Camara, propondo a revisão dos processos de cassação dos direitos politicos de J.K., J.Q. e J.G.

XXXXXXX

AMERA-LOCUTOR..... Volta a ser articulade nos bastidores do Palacio 9 de Julho o "impeachment" do governador Adhemar de Barros. Dois atos do chefe do Executivo, feitos a revelia da Assembléia, poderão servir como causa para o pretendido ~~afastamento~~ impedimento do governador. A respeito, o lider da opposição na Assembléia, deputado Araripe Serpa, levantou uma questão de ordem indagando da presidencia

-- 2 --

CAMERA-LOCUTOR GT.-

enquadrar o sr. Adhemar de Barros em crime de responsabilidade por ter ele nomeado em empossado o sr. Francisco Mingione para direção do Departamento de Aguas e Esgotos, antes que esse nome fosse aprovado pela Assembléia Legislativa.

O sr. Francisco Franco acolheu a interpelação do deputado Araripe Serpa mas nada decidiu a respeito.

\*\*\*\*\*

CAMERA-LOCUTOR .....

CIRILO JUNIOR .....

Sera sepultado logo mais, às 16 horas, no ~~Cemitério~~ Cemitério da Consolação, o ~~xxx~~ embaixador Carlos Cyrilo Junior, falecido ontem nesta Capital aos 78 anos de idade.

O extinto que por longos anos teve destacada atuação no cenário da vida publica brasileira, ocupou varios e importantes cargos, sendo que sua ultima missão foi cumprida como embaixador do Brasil junto ao governo Belga. O féretro sairá às 16 horas da Alameda Franca, 84 para o Cemitério da Consolação.

\*\*\*\*\*

CAMERA-LOCUTOR .....

O deputado Franco Montoro, representando o PDC, comunicou esta manhã ao professor Carvalho Pinto que o Partido havia escolhido o nome do ex-governador paulista como seu candidato a sucessão de

EE 1965 0601 10

89

INTERNACIONAL-1

Cam-loc.

Israel acusou, hoje, a Jordania de ter-se valido de um incidente fronteiro imaginario para abrir fogo contra varios civis em territorio israelense.

---

As autoridades de Israel, a proposito dos incidentes ocorridos ontem, afirmam que o tiroteio causou a morte de uma jovem judia e de um carpinteiro arabe cristão. Por sua vez, quatro mulheres, duas delas freiras francesas, ficaram feridas.

---

Fuzileiros navais do Vietname do Sul iniciaram um contra-ataque frente à força comunista que arrasou dois batalhões ~~comunistas~~ do governo de Saigon, na zona costeira de Quang NGIA, reconquistando parte do terreno perdido nos primeiros momentos da luta.

---

Os astronautas James A. MCDIVITT e EDWARD WHITE serão submetidos hoje a exame médico e psicologico, como parte dos preparativos finais para a viagem de quatro dias que realizam a bordo da capsula "Gemini-4", a partir da proxima quinta-feira.

---

Uma explosão de gás se registrou hoje em uma pequena mina de carvão na ilha japonesa de Kyushu, presumindo-se que 130 trabalhadores tenham ficado soterrados, é o que anuncia um despacho de Tóquio.

---

Um tribunal militar de apelações do Teerã sentenciou Mohammed Bokharal e cinco cúmplices à morte,

EE 1965 0601 11

Cam-loc.

Novas unidades militares dos Estados Unidos desembarcam no Vietname do Sul... MIC-STU

Filme positivo

...Hoje, o efetivo norte-americano naquela região é de quarenta e um mil norte-americanos, distribuídos nos diversos setores militares que operam no Vietname do Sul. Moças, sobraçando maços de flôres, saudam a chegada do ultimo contingente dos EE.UU. para a conflagrada região do sudoeste asiático. Próximo a esta base, cerca de cinquenta quilômetros mais ao sul da base de DA NANG, os componentes do novo contingente construirão outra base aérea para jatos. Os fuzileiros montarão guarda às instalações que serão edificadas pela Marinha norte-americana. Enquanto isso, continuam os bombardeios norte-americanos contra objetivos militares do Vietcong e as escaramuças entre guerrilheiros e tropas americanas ocorrem frequentemente.

Música  
Séria-

EE 1965 0601 12 X